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The 5 most important things Fed Chair Powell said
about the banking crisis Wednesday
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Zprávy

5 nejdůležitějších věcí, které o bankovní krizi ve středu řekl
předseda Fedu Powell

Associated Press/ Michael M. Santiago

NEW YORK, NEW YORK – říjen 03: Obchodníci pracují na půdě

newyorské burzy během odpoledního obchodování 3. října 2022 v

New Yorku. Akcie uzavřely první den obchodování v říjnu a čtvrté

čtvrtletí roku začalo pozitivně. (Foto: Michael M. Santiago/Getty

Images)

Předseda Federálního rezervního systému Jerome Powell ve středu

oznámil zvýšení sazeb o 0,25 procentního bodu po ostře sledovaném

zasedání výboru centrální banky pro stanovení sazeb, o kterém

mnozí analytici doufali, že povede k pauze.
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Powell upřednostnil obavy z inflace před nedávnou nestabilitou v

bankovním sektoru, která podnítila intervence ze strany vlády i

větších amerických bank, a nazval finanční sektor „zdravým a

odolným“.

Ale také upustil od některých náznaků, že věci nemusí být tak klidné,

jak se na povrchu jeví a jak vládní úředníci říkají, že jsou. Ministryně

financí Janet Yellenová řekla tento týden bankovní skupině, že

finanční podmínky se stabilizují.

Powell také uznal, že selhání Silicon Valley Bank (SVB), které

vyvolalo širší krizi v bankovním sektoru, se stalo navzdory zapojení

dozorčích regulátorů Fedu.

Stále roste: Fed zvyšuje sazby navzdory obavám z bankovní

krize

Zde je rekapitulace toho nejdůležitějšího, co řekl předseda Fedu

Powell po posledním zvýšení sazeb a turbulencích v bankovním

sektoru.

Předseda Federálního rezervního systému Jerome Powell.

https://thehill.com/business/3911143-fed-hikes-rates-despite-concerns-over-banking-crisis/
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Fed se nyní zabývá šesti regulačními poplašnými zvonky

Pokud jde o celkovou stabilitu amerického bankovního sektoru,

Powell řekl, že Federální rezervní systém nyní řeší šest regulačních

označení známých jako „záležitosti vyžadující okamžitou pozornost“

(MRIA). 

"Myslím, že jich bylo šest," řekl Powell.

"To jsou vážné." To jsou vážné regulační [záležitosti], zejména

„okamžitá pozornost,“ dodal.

Powell nejmenoval instituce, které tato označení obdržely.

Federální rezervní systém uvedl, že MRIA jsou vydávány v reakci na

problémy v bankách, které mohou vést k „dalšímu zhoršení“ a

poškodit spotřebitele.

„MRIA jsou výzvou k okamžitému řešení akutních nebo vleklých

nedostatků, které by mohly vést k dalšímu zhoršení zdraví bankovní

organizace, mohly by poškodit spotřebitele nebo způsobit nebo by

mohly vést k nedodržování zákonů a předpisů,“ Fed na svých

webových stránkách uvádí, že většina z nich „je vyřešena bez nutnosti

eskalovat“.

First Republic Bank se sídlem v San Franciscu hledá finance, aby se

udržela nad vodou, i když od velkých bank obdržela vklady ve výši 30

miliard dolarů.

Vedoucí pracovníci Silicon Valley Bank „těžce selhali“ 

Powell řekl, že širší finanční systém zůstává „zdravý a odolný“ a

označil Silicon Valley Bank za „odlehlou“, když došlo na neobvykle

vysoké procento nepojištěných vkladů banky a spoléhání se na

dlouhodobá aktiva, která byla podkopána zvýšením sazeb Fedu.

"Na základní úrovni management Silicon Valley Bank vážně selhal,"

řekl Powell. "Velmi rychle rozrostli banku, vystavili banku značnému

riziku likvidity a úrokovému riziku, toto riziko nezajistili." 
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Je finanční sektor stabilní? Powell říká, že bankovní

systém je po kolapsu SVB „zdravý“.

Banka utrpěla rychlou online a sociální média řízenou bankou

řízenou jejími technologickými a rizikovými vkladateli, což ji

ponechalo bez dostatku finančních prostředků, aby zůstala solventní.

To přimělo federální regulátory k uzavření banky a ochraně všech

vkladů. 

Powell poznamenal, že federální orgány dohledu byly „velmi

zapojeny“ do Silicon Valley Bank, ale nebyly schopny zastavit její

kolaps. Fed vyšetřuje, proč tomu tak bylo, řekl Powell a dodal, že vítá

nezávislé vyšetřování regulačních chyb. 

Zákonodárci již zkoumají roli regulátorů v kolapsu banky. Sněmovní

výbor pro finanční služby vyzval Úřad pro vládní odpovědnost, aby

prošetřil „chyby v oblasti regulace, dohledu nebo kontroly“.

"Když banka zkrachuje, probíhá vyšetřování a my to samozřejmě

vítáme," řekl Powell.

https://thehill.com/business/economy/3912693-powell-says-banking-system-is-sound-following-svb-collapse/
https://financialservices.house.gov/uploadedfiles/2023-03-17_mchenry_waters_letter_to_the_honorable_eugene_dodaro_final.pdf
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Bankovní regulátoři ukázali prstem na manažery Silicon Valley Bank za

politiku, která podle nich „špatně selhala“.

Fed nemusí být proveden zvýšení sazeb 

Powell naznačil, že by mohly přijít ještě vyšší úrokové sazby, protože

inflace zůstává vyšší, než se očekávalo. Představitelé Fedu očekávají

letos alespoň jedno další zvýšení sazeb, podle projekcí zveřejněných

ve středu.

"Pokud budeme potřebovat zvýšit sazby, uděláme to," řekl Powell.

Vyšší úrokové sazby omezují schopnost zaměstnavatelů půjčovat si,

zpomalují hospodářský růst a snižují pracovní místa a mzdy. Fed má

za cíl snížit poptávku, aby ceny klesly. 

Představitelé Fedu očekávají, že míra nezaměstnanosti vzroste z 3,6

procenta na 4,5 procenta do konce roku, protože růst tíží vyšší

úrokové sazby. Powell nazval toto číslo „vysoce nejistým odhadem“,

ale dodal, že je zapotřebí krátkodobá ekonomická bolest, aby se

zajistilo, že historická inflace nezůstane kolem.



6/11

„Snížení [inflace] na 2 procenta má skutečné náklady, ale náklady na

selhání jsou mnohem vyšší,“ řekl Powell.   

Senátorka Elizabeth Warrenová (D-Mass.) po tiskové konferenci na

Twitteru uvedla , že Powell „udělal chybu“, když nepozastavil sazby, a

poukázal na předpokládané ztráty pracovních míst.

Těšíme se: Jak bankovní krize hází klíč do zvyšování sazeb

Fedu

„Už měsíce jsem varoval, že současná cesta Fedu riskuje, že miliony

Američanů budou bez práce. Máme mnoho nástrojů, jak bojovat s

inflací, aniž bychom stlačili ekonomiku z útesu,“ řekl Warren. 

Powell ve středu neřešil roli, kterou mohou hrát rekordní zisky firem

při udržování vysoké inflace – ekonomové Isabelly Weberové a

Evana Wasnera z University of Massachusetts Amherst nazývali

„inflaci prodejců“ .

Navýšení rozvahy není „zamýšleno“ ke změně měnové politiky
Fedu

Fed minulý týden přidal do své bilance více než 300 miliard dolarů,

když řada bank hledala peníze, aby zůstaly solventní a splatily

vyděšené vkladatele.

Navenek tyto přírůstky připomínají druh kvantitativního uvolňování,

o jehož zrušení se Fed v průběhu minulého roku snažil v reakci na

zvýšenou inflaci.

Vyvedením peněz z finančního systému a zvýšením úrokových sazeb

může přísnější měnová politika Fedu zpomalit ekonomickou aktivitu

a snížit ceny.

Přečtěte si více: Fed předpokládá, že míra nezaměstnanosti

dosáhne do konce roku 2023 4,5 procenta

https://twitter.com/SenWarren/status/1638632225167081473
https://thehill.com/business/3908938-how-the-banking-crisis-throws-a-wrench-into-fed-rate-hiking/
http://scholarworks.umass.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=1348&context=econ_workingpaper
https://thehill.com/business/economy/3912631-fed-projects-jobless-rate-to-reach-4-5-percent-by-end-of-2023/
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Powell však ve středu řekl, že nahromaděná rozvaha byla určena

pouze k řešení problémů s likviditou v bankovním sektoru a že peníze

se nedostaly do širší ekonomiky ve formě nových půjček, čímž by

potenciálně přispěly k inflaci.

„Rozšiřování rozvahy je skutečně dočasným půjčováním bankám, aby

uspokojily zvláštní požadavky na likviditu vytvořené nedávným

napětím. Jeho záměrem není přímo měnit postoj měnové politiky,“

řekl.

Nakupující si 19. listopadu 2022 vybírají položky v obchodě s potravinami v

Glenview, Illinois. (AP File Photo/Nam Y. Huh)

Úvěrové podmínky se zpřísňují 

Fed ve středu uvedl, že nedávné potíže v bankovním sektoru

pravděpodobně povedou k „přísnějším úvěrovým podmínkám pro

domácnosti a podniky a budou mít dopad na ekonomickou aktivitu,

nábor a inflaci. Rozsah těchto účinků je nejistý."

Jsou vaše peníze v bezpečí? Regulátoři hledají způsoby, jak

pojistit všechny bankovní vklady

https://thehill.com/business/economy/3910596-regulators-eye-ways-to-insure-all-bank-deposits/
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Powell tento bod rozvedl během své tiskové konference a naznačil, že

pro lidi může být v blízké budoucnosti těžší získat hypotéky a další

typy půjček.

"Myslíme si, že je to potenciálně docela reálné," řekl. "A to svědčí o

tom, že musíme být ve střehu, když přemýšlíme o dalším zvýšení

sazeb." Pro nás budeme věnovat pozornost skutečným

neočekávaným dopadům z toho.“

Štítky Jerome Powell

Copyright 2023 Nexstar Media Inc. Všechna práva vyhrazena. Tento

materiál nesmí být publikován, vysílán, přepisován nebo

redistribuován.

Další novinky Novinky

Vidět vše

Dům

Sedm sněmovních demokratů označilo pouze „ne“ hlasy pro
návrh zákona, který vyžaduje zprávy ministerstva zahraničí o
směrnicích Tchaj-wanu

od Mychaela Schnella před 4 hodinami

Dům
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Dohlížecí panel je vzdálený od Gaetze, Greene tlačí, aby přivedl
Taru Reade k rozhovoru

od Emily Brooks před 4 hodinami

Technika

Více než 40 procent Američanů podporuje zákaz TikTok: průzkum 

od Julie Muellerové před 5 hodinami

Zdravotní péče

Bidenova administrativa plánuje rozbít monopolní moc
amerického systému transplantace orgánů

od Julie Muellerové před 6 hodinami

Nejlepší historky
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Vidět vše

Soudní bitvy

Možné obvinění Trumpa obklopuje záhada

od Zacha Schonfelda a Bretta Samuelse před 8 hodinami

Senát

Schumer odmítá důvěru státu v manhattanského okresního
prokurátora Alvina Bragga 

od Alexandra Boltona před 10 hodinami

Kampaň

Trump naráží na DeSantise kvůli rozhovoru s Piersem Morganem

od Julie Muellerové před 11 hodinami

https://thehill.com/
https://thehill.com/regulation/court-battles/3913155-mystery-surrounds-possible-trump-indictment/
https://thehill.com/regulation/court-battles/
https://thehill.com/regulation/court-battles/3913155-mystery-surrounds-possible-trump-indictment/
https://thehill.com/author/zach-schonfeld/
https://thehill.com/author/brett-samuels/
https://thehill.com/homenews/senate/3912957-schumer-declines-to-state-confidence-in-manhattan-district-attorney-alvin-bragg/
https://thehill.com/homenews/senate/
https://thehill.com/homenews/senate/3912957-schumer-declines-to-state-confidence-in-manhattan-district-attorney-alvin-bragg/
https://thehill.com/author/alexander-bolton/
https://thehill.com/homenews/campaign/3912733-trump-lashes-out-at-desantis-over-piers-morgan-interview/
https://thehill.com/homenews/campaign/
https://thehill.com/homenews/campaign/3912733-trump-lashes-out-at-desantis-over-piers-morgan-interview/
https://thehill.com/author/julia-mueller/


11/11

Dům

Jordan rozšiřuje vyšetřování na Manhattan DA žádostmi o
svědectví od bývalých žalobců

od Mychaela Schnella a Emily Brooksové před 2 hodinami
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